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19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 07 DE JUNHO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 944/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal por meio do setor competente que realize a manutenção de guias,
sarjetas e calçadas, iniciando na Avenida José Sanches Cibantos e seguindo sentido à Avenida
Santo Antônio, altura do nº 4232, mais precisamente no entorno de uma praça, no Bairro Santa
Tereza; haja vista o fluxo de veículos contínuo no local, onde muitos motoristas desenvolvem alta
velocidade, favorecendo o risco de acidentes aos pedestres. Ressaltamos que a falta de
manutenção gera buracos e irregularidades na calçada, obrigando os pedestres a trafegarem pelo
leito carroçável.

2) INDICAÇÃO Nº 945/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos na Rua Tenente Doraci Marques,
próximo ao nº 576, no Bairro Jardim Domingos de Léo; haja vista a existência de vários buracos no
local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

3) INDICAÇÃO Nº 946/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Otávio de Azevedo Falcão, nº
109, no Bairro Altos do Palmital; haja vista a existência de diversos buracos no local, causando
transtornos aos munícipes da região.

4) INDICAÇÃO Nº 947/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida República, nº 715 –
centro; haja vista neste local haver muitos buracos, causando transtornos a todos que por ali
trafegam.

5) INDICAÇÃO Nº 948/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Apparecida Rodrigues
Castelli, nº 79, no Bairro Altos do Palmital; haja vista neste local haver muitos buracos, causando
transtornos aos munícipes da região.

6) INDICAÇÃO Nº 949/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Nair de Jesus Volponi Nunes,
nº 350, no Bairro Residencial Vida Nova Maracá; haja vista a existência de muitos buracos no local,
situação que vem causando transtornos aos munícipes da região.

7) INDICAÇÃO Nº 950/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Josefa Pereira Alves, nº 317,
no Bairro Residencial Vida Nova Maracá II; haja vista neste local haver muitos buracos, causando
transtornos aos munícipes da região.

8) INDICAÇÃO Nº 951/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua
Geraldo Severino Cacique, próximo ao nº 548, no Bairro Núcleo Habitacional Costa e Silva; haja
vista o transtorno que vem causando aos moradores devido ao desperdício de água, há vários dias.

9) INDICAÇÃO Nº 952/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Francisco José Capelini, no Bairro Jardim Aeroporto; haja vista a existência de vários buracos no
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local, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

10) INDICAÇÃO Nº 953/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Riachuelo, no Bairro Vila Altaneira; haja vista a existência de vários buracos no local, situação que
vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

11) INDICAÇÃO Nº 954/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através dos órgãos competentes que efetuem a manutenção do
'SARJETÃO' na Rua Moisés Elias, confluência com a Rua Gonçalves Ledo, no Bairro Palmital
Prolongamento; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o local, causando
transtornos a todos que por ali trafegam.

12) INDICAÇÃO Nº 955/2021 - Rogerinho
Sugerindo à CODEMAR que realize uma operação tapa buracos na Rua Nassimen Mussi, altura do
nº 115, localizada no Bairro Jardim Itaipu; haja vista a existência de buraco de grande proporção,
ocasionando enormes transtornos a população.

13) INDICAÇÃO Nº 956/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente, providências urgentes, para
realizar a manutenção das 'bocas de lobo' instalando dispositivos de segurança em toda a
extensão da Rua Maria Cândida de Souza, no Bairro Thereza Bassan de Argollo Ferrão; tendo em
vista os transtornos causados aos moradores da região, em períodos de chuva, com risco de
graves acidentes decorrentes da falta de manutenção, atendendo aos pedidos dos moradores
desta região.

14) INDICAÇÃO Nº 957/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao DAEM providências para realizar os reparos na rede de água devido ao vazamento
existente no início da Rua Alzira Rocha, no Bairro Pamiltal IX, atendendo às reclamações dos
moradores da região.

15) INDICAÇÃO Nº 958/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a manutenção da camada asfáltica na Avenida
Presidente Roosevelt, próximo ao nº 33, no Bairro Boa Vista; tendo em vista a existência de uma
grande depressão no asfalto, favorecendo o risco de acidentes, colocando em risco a integridade
física de quem trafega pelo local.

16) INDICAÇÃO Nº 959/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Nicolino
Roselli, no Bairro Paulista; haja vista a existência de vários buracos na via pública, situação que
vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

17) INDICAÇÃO Nº 960/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que realize a limpeza do terreno
pertencente à municipalidade, localizado na Rua Salvador Salgueiro, nº 15, no Bairro Palmital
Prolongamento; haja vista a quantidade de entulhos depositados no local, gerando transtornos aos
moradores que residem no entorno.

18) INDICAÇÃO Nº 961/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida José de Grande, em toda
a sua extensão, no Bairro Jardim Parati; haja vista a existência de muitos buracos, que vem
colocando em perigo os moradores daquela região e de todos que por ali trafegam.

19) INDICAÇÃO Nº 962/2021 - Júnior Moraes
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rotatória da Avenida Das
Esmeraldas, confluência com a Avenida João Procópio da Silva, no Bairro Jardim Esmeralda; haja
vista a existência de buracos no local, causando transtornos aos moradores daquela região,
atendendo aos pedidos dos mesmos.

20) INDICAÇÃO Nº 963/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos em toda a extensão da
Rua Guinetti Grassi, no Bairro Núcleo Habitacional Chico Mendes; tendo em vista a existência de
vários buracos na via pública, colocando em risco a segurança e integridade física de quem trafega
pelo local.

21) INDICAÇÃO Nº 964/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Alcides Caliman, em toda a
sua extensão, no Bairro Jardim Califórnia; haja vista a existência de buracos, situação que vem
colocando em perigo os moradores daquela região e de todos que por ali trafegam.

22) INDICAÇÃO Nº 965/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Etelvina
Teixeira da Silva, no Bairro Palmital; haja vista a existência de vários buracos no local, situação que
vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

23) INDICAÇÃO Nº 966/2021 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente estudos para realizar a interligação
da Rua Maria Cândida de Souza com a Rua Joaquim de Abreu Sampaio Vidal, no Bairro Jardim
Fontanelli, visando melhorar o sistema viário da região.

24) INDICAÇÃO Nº 967/2021 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente estudos para realizar a reforma e
ampliação da UBS - Unidade Básica de Saúde Chico Mendes, para melhorar o atendimento à
população; haja vista o aumento considerável de moradores do bairro.

25) INDICAÇÃO Nº 968/2021 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize estudos para a
construção de uma UBS - Unidade Básica de Saúde no bairro Morumbi, atendendo também,
Jardim Cavallari, abrangendo o Residencial Homex e demais bairros devido ao grande aumento
populacional.

26) INDICAÇÃO Nº 969/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Francisco de Oliveira dos Santos, no Bairro Jardim Bandeirantes; haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra a via pública, com diversos buracos, causando sérios transtornos
aos motoristas que por ali trafegam.

27) INDICAÇÃO Nº 970/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Bugrinho
- Bairro Jardim Bandeirantes; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o
piso asfáltico da via, situação que causa transtornos a todos que por ali trafegam.

28) INDICAÇÃO Nº 971/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à EMDURB, providências urgentes, para a instalação de um redutor de velocidade do
tipo 'lombada' na Rua Gaspar de Lemos, altura do nº 1784, no Bairro Edson Jorge Júnior; tendo em
vista o fluxo de veículos que transitam em velocidade acima do permitido por lei, colocando em
risco a integridade física dos pedestres e, consequentemente, elevando a possibilidade de graves
acidentes, desta forma, atendendo a reivindicação dos moradores do local.
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29) INDICAÇÃO Nº 972/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água na Avenida
Sargento Ananias de Oliveira, altura do nº 483, no Bairro Banzato; haja vista o desperdício de água
há várias semanas, causando transtornos aos munícipes.

30) INDICAÇÃO Nº 973/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, que através do setor competente
realize estudos para criar uma rede coletora de águas pluviais, como também, a instalação de
'boca de lobo' na Rua Pedro Marques de Almeida, defronte ao nº 245; haja vista o acúmulo
considerável de água e lixo no referido endereço, em dias de chuvas, favorecendo o surgimento de
trazendo insetos, causando sérios transtornos aos moradores.

31) INDICAÇÃO Nº 974/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a substituição das
lâmpadas comuns dos postes de iluminação pública, por outras de 'LED', na Avenida Maria
Fernandes Cavallari, mais precisamente nas proximidades da passarela, onde se localiza a
empresa 'Rodonaves', no Bairro Jardim Cavallari, visando mais potência e luminosidade a todos
que por ali trafegam.

32) INDICAÇÃO Nº 975/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a substituição das
lâmpadas comuns por lâmpadas de 'LED' na Avenida Ermelinda Clarice Sanches Casarini, nas
proximidades da passarela, localizada próximo à rotatória do cemitério 'Parque das Orquídeas', no
Bairro Jardim Polyana, visando mais luminosidade ao local.

33) INDICAÇÃO Nº 976/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Antônio Hernandez, ao nº 86
– Bairro Jardim Esplanada, defronte à entrada da E.E. Professor Nelson Cabrini; haja vista os
transtornos que vem causando aos motoristas que por ali trafegam.

34) INDICAÇÃO Nº 977/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que efetue a erradicação de uma
árvore existente na Avenida Santo Antônio, defronte ao nº 3631, no Bairro Santa Tereza,
atendendo aos pedidos dos munícipes.

35) INDICAÇÃO Nº 978/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que realize a revitalização da pintura de sinalização de uma 'vaga para
deficientes', localizada na Rua Antônio Hernandez, nº 86, defronte à entrada da E.E. Professor
Nelson Cabrini, no Bairro Jardim Esplanada.

36) INDICAÇÃO Nº 979/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Aroldo
Rodrigues, no Bairro Jardim Presidente; uma vez o mau estado de conservação em que se
encontra o piso asfáltico da via pública, com vários buracos, causando sérios transtornos aos
motoristas que por ali trafegam.

37) INDICAÇÃO Nº 980/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a substituição das
lâmpadas dos postes de iluminação pública em todas as vias do Bairro Jardim Damasco I, II e III,
por outras de 'LED', visando mais luminosidade ao local, gerando mais segurança aos moradores.

38) INDICAÇÃO Nº 981/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Adair
Martins, no Bairro Jardim Fontanelli; haja vista o péssimo estado de conservação em que se
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encontra o piso asfáltico, com vários buracos, situação que causa danos aos veículos e risco
iminente de acidentes.

39) INDICAÇÃO Nº 982/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à Emdurb estudos para instalação de um redutor de velocidade na Rua Bento de Souza,
altura do número 29, haja vista que nesta rua existe uma praça frequentada por famílias e crianças,
sendo necessário o redutor de velocidade no local citado, visando a segurança da comunidade.

40) INDICAÇÃO Nº 983/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à Codemar tapar buraco na rua Marechal Deodoro, altura do número 350; haja vista o
perigo iminente de acidente no local.

41) INDICAÇÃO Nº 984/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à Codemar operação tapa buraco na rua Lima e Costa, altura do número 1049, haja
vista o grande trânsito de veículos do local.

42) INDICAÇÃO Nº 985/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à Codemar tapar buracos na Rua Olímpia Raspante, altura do número 16; haja vista o
risco de acidentes no local.

43) INDICAÇÃO Nº 986/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito de Marília por meio do setor competente providenciar a nebulização e
acompanhamento nas residências do Núcleo Habitacional Presidente Jânio da Silva Quadros,
devido ao grande número de casos confirmados de dengue no bairro; trazendo insegurança para a
comunidade.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 1064/2021 - Danilo da Saúde
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Luzia Francisca da Silva Santos, aos
66 anos de idade, ocorrido em 31 de maio último, em nossa cidade. Expressamos nossos
sentimentos aos familiares e amigos.

2) REQUERIMENTO Nº 1063/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Santa Gonçalves Martins, aos 85 anos
de idade, ocorrido no último dia 31 de maio, em nossa cidade. Externamos nossos sinceros
sentimentos aos familiares e amigos!

3) REQUERIMENTO Nº 1053/2021 - Evandro Galete
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Francisca Francenice da Silva Almeida,
ocorrido no último dia 31 de maio, em nossa cidade. Externamos nossos sentimentos aos
familiares e amigos.

4) REQUERIMENTO Nº 1082/2021 - Marcos Custódio
Voto de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga - Sra. Rita Francisca de Mel, ocorrido
no dia 01 de junho de 2021, nesta cidade. Expressamos nossos sentimentos aos familiares e
amigos.

5) REQUERIMENTO Nº 1062/2021 - Marcos Rezende
– Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Dr. Massao Hayashi - diretor clínico da
Santa Casa de Pompéia,aos 77 anos de idade, ocorrido no último dia 31 de maio, em nossa
cidade. Externamos nossos sentimentos aos familiares e amigos. Dr. Massao era conhecido e
respeitado pela devoção a medicina que exerceu durante muitos anos, exercendo também a
função de Vereador por vários mandatos, dedicando sua vida a ajudar as pessoas, tanto como
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médico, quanto como vereador. Sua humanidade será sempre lembrada por todos que foram
atendidos e cuidados por ele. Nossos sentimentos!

6) REQUERIMENTO Nº 1054/2021 - Professora Daniela
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Wanda Auxiliadora D' Ávila Alves
(sogra da vereadora), aos 71 anos de idade, ocorrido no último dia 31 de maio, em nossa cidade.
Externamos nossos sentimentos aos familiares e amigos.

7) REQUERIMENTO Nº 1065/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do querido amigo Agostinho dos Santos, aos 65 anos de
idade, ocorrido no último dia 31 de maio, em nossa. Registramos nossa solidariedade e
sentimentos aos familiares e amigos.

8) REQUERIMENTO Nº 1089/2021 - Marcos Custódio
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Marcelo Menossi Mendonça, aos 41
anos de idade, ocorrido no dia 02 de junho último, em nossa cidade.

9) REQUERIMENTO Nº 1090/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Orlando Camilo da Silva, aos 89 anos de
idade, no dia 03 de junho último, em nossa cidade.

10) REQUERIMENTO Nº 1066/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo precoce falecimento da amada jovem Shayene Cardial, aos 15 anos
de idade, no último dia 31 de maio, na cidade de Oriente. Que Deus conforte todos que a amavam,
principalmente, seus pais. Registramos nossos sentimentos e externamos nossa solidariedade aos
amigos e familiares.

11) REQUERIMENTO Nº 1102/2021 - Marcos Custódio
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. José Abrão Garcia, aos 77 anos de
idade, ocorrido em nossa cidade.

12) REQUERIMENTO Nº 1091/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Silvana Maria Naidelice Marques, aos
57 anos de idade, ocorrido no dia 03 de junho último, em nossa cidade.

13) REQUERIMENTO Nº 1076/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar a estimada Yatiyo Matshushita, aos 78 anos de idade, ocorrido no último
dia 02 de junho. Externamos nossa tristeza e sentimentos a todos familiares e amigos.

14) REQUERIMENTO Nº 1092/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Júlio César Albino, aos 49 anos de
idade, ocorrido no dia 03 de junho último, em nossa cidade.

15) REQUERIMENTO Nº 1077/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Francolino Vieira Sellis, aos 92 anos de idade,
ocorrido no dia 01 de junho. Externamos nossas condolências aos familiares e amigos.

16) REQUERIMENTO Nº 1093/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Fátima Aparecida Vicente, aos 67 anos
de idade, em nossa cidade.

17) REQUERIMENTO Nº 1094/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do jovem Marcelo Vicente Noel dos Santos, aos 32 anos
de idade, em nossa cidade.
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18) REQUERIMENTO Nº 1095/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Juliana Bergo de Souza, aos 34 anos
de idade, em nossa cidade.

19) REQUERIMENTO Nº 1096/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento precoce de Pedro Vicente Bergo, aos 2 anos de idade,
em nossa cidade.

20) REQUERIMENTO Nº 1098/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Maria Pereira de Novaes Costa, aos 48
anos de idade, ocorrido no dia 05 de junho último, em nossa cidade.

21) REQUERIMENTO Nº 1099/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Derci Luiza Batista, aos 76 anos de
idade, ocorrido no dia 05 de junho último, em nossa cidade.

22) REQUERIMENTO Nº 1100/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Alan Félix Bueno, aos 42 anos de idade,
ocorrido no dia 05 de junho último, em nossa cidade.

23) REQUERIMENTO Nº 1101/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo Falecimento da estimada Sra. Maria de Lourdes Camargo, aos 79
anos de idade, ocorrido no dia 05 de junho último, em nossa cidade.

24) REQUERIMENTO Nº 1074/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações à atleta Michele da Silva Baptista - ‘Contramestra Michele’ -, que sempre
representou a cidade, levando e honrando o nome de Marília por todo país. Michele é atleta e
técnica de capoeira da SELJ/Marília e pratica a modalidade há 24 anos na cidade. Ativista social,
atua também em projetos sociais da cidade como: CarinoSocial , na Zona Norte, no qual atende
cerca de 80 crianças ensinando a arte da capoeira; além de ser integrante do Coletivo
Gingamulheres, em que a modalidade é focada para mulheres e discussões de gênero. A honraria
objetiva externar todo nosso agradecimento e reconhecimento à atleta por toda dedicação e paixão
à capoeira. Votos de contínuo sucesso. Parabéns!

25) REQUERIMENTO Nº 1056/2021 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com a CEAGESP – Companhia de Entrepostos e Armazéns Gerais
de São Paulo, em celebração pelos seus 52 anos de existência, representando um importante elo
na cadeia de abastecimento de produtos hortícolas. E possibilitando que a produção do campo,
proveniente de vários estados brasileiros e de outros países, alcance a mesa das pessoas com
regularidade e qualidade, atuando na distribuição de produtos hortifrutigranjeiro, armazenagem de
grãos e pescados para nosso estado. Nossas homenagens!

26) REQUERIMENTO Nº 1049/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Pastor Avenir Antonio Marques, em reconhecimento pelo valoroso
trabalho que vem desenvolvendo há 1 ano à frente dos trabalhos da Igreja Assembleia de Deus –
Belem - Bairro Conquista, extensivos a todos os membros do abençoado templo. Nossas
homenagens pelo cuidado, zelo e amor com que tem servido à Igreja, sempre se dedicando para
que a Graça de Deus se torne realidade no resgate de vidas. Receba nossas considerações e
reconhecimento. Parabéns e que Deus o abençoe!

27) REQUERIMENTO Nº 1083/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao professor doutor Vitor Engrácia Valenti, cientista do campus da Unesp
(Universidade Estadual Paulista) de Marília, que concorre ao prêmio internacional de estudos
científicos e pesquisas em rede Usern 2021. A láurea é voltada para cientistas com menos de 40
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anos e os critérios de avaliação consistem no impacto das pesquisas na comunidade e impacto do
pesquisador na área que estuda. O comitê avaliador é formado por pesquisadores e cientistas de
destaque mundial, inclusive muitos que conquistaram o prêmio Nobel. Também estão entre os
avaliadores 1% dos principais cientistas de maior relevância mundial. Nosso reconhecimento e
homenagens!

28) REQUERIMENTO Nº 1051/2021 - Professora Daniela
Votos de congratulações à empresa “J. A. Lubrificantes”, nas pessoas de seus proprietários Sr.
Antônio da Silva Azevedo e Sr. João Carlos de Oliveira, extensivos aos seus colaboradores, que
vem atuando há mais de 12 anos com excelência e ótimo atendimento no ramo de troca de óleo,
oferecendo serviços de primeiríssima qualidade com preço justo, além do atendimento diferenciado
aos seus clientes. Parabéns aos qualificados proprietários, nossos efusivos cumprimentos e
desejos de prosperidade e sucesso!

29) REQUERIMENTO Nº 1075/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações à Hípica Vidotto - em nome do seu proprietário Reinaldo Brandolise
Vidotto - que ministra com excelência aulas de equitação para crianças, jovens e adultos. A escola
também objetiva descoberta de novos talentos da modalidade e na formação de atletas, além de
proporcionar por meio do esporte aos alunos mais segurança, autoestima, afetividade,
desenvolvimento motor, equilíbrio e conceitos de disciplina e segurança. A honraria é uma forma de
reconhecimento pelo serviço que a Hípica Vidotto presta com qualidade para os marilienses.
Parabéns e votos de contínuo sucesso!

30) REQUERIMENTO Nº 1070/2021 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com a conceituada empresa mariliense "Auto Peças Modelo", na
pessoa de seu proprietário Sr. Charles Cardoso Coelho e seus colaboradores, em reconhecimento
pelo profissionalismo e credibilidade de seus serviços, atuando com seriedade no ramo de venda
peças automotivas há mais de 15 anos. Empresa altamente conceituada no segmento,
comercializando as melhores marcas, contribuindo sobremaneira para o crescimento econômico de
nosso município. Nossos votos de muito sucesso, parabéns e que Deus os abençoe!

31) REQUERIMENTO Nº 1050/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Ilso Rodrigues da Silva – qualificado proprietário da empresa
“Calharia W.R.”, há 18 anos referência na prestação de serviços, oferecendo qualidade e agilidade,
sempre primando pelo profissionalismo, cordialidade, segurança e compromisso com os clientes.
Nosso reconhecimento e cumprimentos de sucesso. Parabéns e que Deus os abençoe.

32) REQUERIMENTO Nº 1084/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações ao Sr. Fábio Henrique Zanella Moura, professor de informática na Etec
‘Antônio Devisate’, em virtude dos 10 anos na coordenação do projeto “ReciclaETEC”. Idealizador
do projeto “ReciclaETEC”, Fábio viu a oportunidade de transformar lixo eletrônico doado por
empresas e órgãos públicos em novos equipamentos para crianças pobres e projetos sociais
reaproveitando e reciclando equipamentos de informática que seriam descartados em aterros
recebendo a destinação ambientalmente correta, desenvolvendo também trabalhos sociais e
educacionais, além de promover a sustentabilidade no município. Diversos computadores foram
doados e salas de aulas informatizadas foram montadas, tendo como exemplos o Cacam, Lar da
Criança, Comunidade Boas Novas, dentre outras. Nossos votos de reconhecimento e homenagens
pelo brilhante trabalho social realizado!

33) REQUERIMENTO Nº 1025/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Diretor da EMDURB – Valdeci
Fogaça informarem a esta Casa, sobre a possibilidade de realizarem a fiscalização e promover
ações socioeducativas com intuito de reduzir o número de bicicletas que transitam na ‘‘pista de
cooper’’ localizada na Avenida das Esmeraldas. Tem ocorrido frequentes queixas por parte da
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população e trata-se de um problema bastante antigo, pois sem espaço adequado com ciclovias,
os ciclistas as invadem a ‘pista de cooper’ e disputam espaço com público com os que praticam
caminhada, corridas e exercícios.

34) REQUERIMENTO Nº 1006/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando de forma reiterada ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso informar a esta Casa, quais as
providências estão sendo adotadas para a prevenção de incêndios, organização do poder público
para o enfrentamento de queimadas e medidas de orientação à população. Tendo em vista a
chegada do período de seca com a elevação do risco de queimadas, solicitamos ainda, as
informações que seguem abaixo.

35) REQUERIMENTO Nº 997/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito Municipal - por meio dos setores competentes informações sobre o motivo
da falta de investimento em reformas nos Centros Comunitários, Poliesportivos, quadras e parques
nas regiões periféricas da cidade; haja vista que a resposta da Prefeitura de Marília para outros
requerimentos - acerca de reformas/revitalização em áreas de lazer - deste Edil é sempre a
mesma: falta de recursos devido ao Covid19. Todavia, foi aberto processo licitatório – publicado no
Diário Oficial do Município, do dia 12 de maio – no valor de R$ 154,3 mil, destinados à construção
de Parques em regiões centrais e nobres (Cascata) de Marília. Importante ressaltar que, este
documento solicita elucidar essa discrepância de falta de recursos para reformar um equipamento
público e o anúncio na mídia de construção de novas áreas de lazer.

36) REQUERIMENTO Nº 994/2021 - Evandro Galete
Solicitando a convocação de uma audiência pública com a participação do Secretário municipal da
Agricultura, Pecuária e Abastecimento será Renato Argollo Haber, em data a ser agendada, com a
finalidade de arguir e publicizar as demandas, parcerias e trabalhos que vêm sendo realizados pela
importante pasta; oportunizando aos nobres Vereadores, exposição, conhecimento e debate sobre
projeto Lei - ‘Plano de Controle de Erosão Rural do Município de Marília’ (PL 84/2021).

37) REQUERIMENTO Nº 1020/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informações sobre a possibilidade de
aumentar os horários do transporte coletivo (ônibus) que atendem ao distrito de Rosália; haja vista
que o distrito de Rosália atualmente só conta com um só horário de ônibus para atender aos
moradores daquele importante distrito. Ressaltamos que é de competência do Prefeito, enquanto
gestor deve promover o aumento/reforço nas linhas de ônibus mais demandadas por usuários do
transporte público coletivo. Ainda, importante citar que as medidas devem ser tomadas para
atender às necessidades de deslocamento do público e dos trabalhadores das empresas que
funcionarão de acordo com as escalas de horários e ainda, considerado que os prestadores de
serviços, assim como outros estabelecimentos comerciais e órgãos de Saúde, tem horário de
funcionamento limitado, em razão das medidas de enfrentamento ao Coronavirus. Reforçamos a
necessidade de iguais medidas nos distritos de Amadeu Amaral e Avencas.

38) REQUERIMENTO Nº 1013/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o Secretário de Obras
Públicas – Sr. Hélcio Freire do Carmo, esclarecimentos sobre quais as providências que estão
sendo adotadas e quais os motivos do abandono - por mais de um ano, das obras de reforma da
UBS Santa Antonieta/ Farmácia Municipal (polo) na Zona Norte, que previa obras nos banheiros,
cozinha, farmácia e depósito de lixo (contaminado), situação que vem gerando graves transtornos e
risco de contaminação da equipe e da população atendida; uma vez que dezenas de funcionários
(homens e mulheres) são obrigados a compartilhar o mesmo sanitário, sem tampa de proteção. Há
que se falar ainda, do armazenamento inadequado de medicamentos, acondicionamento irregular
do lixo hospitalar, situações em flagrante descumprimento das normas sanitárias vigentes.

39) REQUERIMENTO Nº 995/2021 - Evandro Galete
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Solicitando ao 9º Batalhão da Polícia Militar do Interior (BPMI) - Ten. Cel. Mário Sérgio Nonato,
informar da possibilidade de intensificar o policiamento ostensivo e preventivo na rua dos Cristais
confluência com Rua das Turmalinas, em loteamento com obras em andamento; pois população
não suporta mais carro com som alto tipo pancadão e motos fazendo manobras dia e noite,
causando transtornos e preocupação para população ao entorno, sentindo-se totalmente
desprovida de um sistema de segurança mais eficaz; as rondas não tem sido realizadas
regularmente, reclamando uma solução mais drástica. De igual forma, solicitamos o policiamento
contínuo na Zona Oeste de Marília, mais precisamente na Av. Maria Fernandes Cavallari, entorno
da praça, próximo à Capela Nossa Sra. Auxiliadora.

40) REQUERIMENTO Nº 1026/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, encaminhar a esta Casa informações sobre
os recursos enviados pelo Ministério do Desenvolvimento Social (SUAS), com objetivo de colaborar
com o enfrentamento da COVID, para atender moradores de rua, asilos e pessoas em situação
vulnerável. Tendo como objetivo maior de proteção da população em situação de vulnerabilidade e
risco social e no desenvolvimento de medidas para prevenir e mitigar riscos e agravos sociais
decorrentes da disseminação do Covid-19; servindo-se em responder aos questionamentos abaixo.

41) REQUERIMENTO Nº 931/2021 - Marcos Custódio
– Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de Leis quando se
dará a devida manutenção e revitalização do Centro Comunitário Integrado 'Júlio Albertoni'
(Poliesportivo Papelamar), localizado na Rua Machado de Assis, nº 160, no Bairro Canaã,
considerando o estado de abandono em que se encontra o local. Um espaço público que já foi
utilizado para convivência comunitária, lazer e práticas de esportes, inclusive com escola de
futebol. Trata-se de reivindicações que remontam longa data e, que ainda, não foram executadas
em integral necessidade, deixando a população insatisfeita quanto ao estado de abandono.

42) REQUERIMENTO Nº 806/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, ao Secretário do Meio Ambiente e de Limpeza
Pública – Sr. Vanderlei Dolce e ao Secretário de Obras Públicas – Sr. Hélcio Freire do Carmo,
informarem da possibilidade de proceder à urbanização de área pública, através de serviços de
limpeza, capinação, plantio de árvores, instalação de bancos, instalação de academia ao ar livre,
construção de passeio público e troca das lâmpadas queimadas em espaço localizado na Quadra
E, cruzamento da Rua Antônio Grégio com Rua Cecílio Rocha (Fundos do Centro Desportivo Jair
de Freitas), no bairro Jardim Guarujá.

43) REQUERIMENTO Nº 981/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através da Secretaria Municipal de Obras
Públicas, informarem a possibilidade de proceder melhorias na praça localizada à Rua Benedito
Neri de Barros, localizada no bairro Jardim Acapulco - através de instalações de bancos,
construção de passeio público e, em especial a Iluminação, que não existe no local, visto que os
moradores adquiriram por conta própria um playground infantil para a praça, porém, não há
estrutura alguma para atender as pessoas que frequentarão esse espaço.

44) REQUERIMENTO Nº 990/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após estabelecer contatos com a Secretária
Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social - Sra. Wania Lombardi, informar a esta Casa de
Leis, impreterivelmente dentro do prazo legal, informações sobre repasses recebidos, a saber: 1)
Qual a totalidade dos valores dos repasses recebidos do Governo Federal, através do Ministério da
Cidadania, de recursos extraordinários do financiamento federal do Sistema Único de Assistência
Social, para incremento temporário na execução de ações socioassistenciais decorrente da
pandemia do coronavírus (COVID-19), destinados a utilização com indivíduos em situação de
vulnerabilidade? 2) Quais foram as utilizações de tais recursos, em valores e ações, empregados
para com moradores em situação de rua de nosso município?
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45) REQUERIMENTO Nº 807/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, ao Diretor da EMDURB – Sr. Valdeci de
Oliveira Fogaça e ao Secretário Municipal de Obras Públicas – Sr. Hélcio Freire do Carmo,
informarem a esta Casa de Leis, sobre a possibilidade de envidar esforços e proceder à instalação
do dispositivo de segurança do tipo “lombada” próximo à Escola Estadual ‘Nasib Cury’, localizada
na Rua João Correia de Carvalho, nº 280, no bairro Jardim Teotônio Vilela; haja vista o grande
fluxo de veículos que transitam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos moradores e
alunos que trafegam naquele local.

46) REQUERIMENTO Nº 998/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso, juntamente com a Secretaria da saúde,
informarem da possibilidade de haver uma ampla divulgação em redes sociais e outros meios de
comunicação, de formas a permitir acesso que garanta o registro imediato da situação; usando-se
de uma ferramenta de extrema importância e que já existe no site da prefeitura municipal de
Marília, que é o ‘Disque - Denúncia’ – voltado aos focos do mosquito Aedes Aegypti, transmissor da
dengue; haja vista que através dessas denúncias a equipe de Saúde poderá nortear ações e
mapear as regiões mais atingidas para que possa se fazer o enfrentamento de grave doença

47) REQUERIMENTO Nº 1018/2021 - Júnior Moraes
Solicitando à EMDURB - após contatos com o setor competente, informar sobre a possibilidade de
se providenciar, com máxima urgência, a construção de uma ‘lombada ou lombofaixa’, ou o
dispositivo que for apropriado para o local, necessário na Av. Cascata, confluência com a Rua
Carlos Botelho, no bairro Jardim Maria Izabel ; haja vista que, o local se tornou um corredor viário
de muito movimento, e no local tem uma praça com movimento grande de pessoas. Os veículos
tem transitado por ali em alta velocidade, e não há nenhum dispositivo que indique aos condutores
a necessidade de reduzir a velocidade.

48) REQUERIMENTO Nº 991/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, conjuntamente com o Secretário Municipal de
Meio Ambiente e Limpeza Pública e com o Secretário Municipal de Obras Públicas, informarem a
esta edilidade de envidar esforços no sentido de proceder à revitalização e reforma do passeio
público da praça localizada na confluência entre a Av. Vicente Ferreira, Avenida República e Rua
Limeira, mais precisamente em frente ao Estádio municipal ‘Bento de Abreu Sampaio Vidal’ - no
bairro Cascata; bem como, proceder à instalação de um ‘sarjetão’ na confluência entre a Rua
Limeira e Av. República – trecho onde está ocorrendo grande acúmulo de águas em face a
dificuldade de escoamento.

49) REQUERIMENTO Nº 861/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso e ao Diretor Presidente da
Codemar - Sr. Claudirlei Santiago Domingues (Tatá), de forma REITERADA, informarem a esta
Casa, da possibilidade de que seja realizado, com extrema urgência, o recapeamento das ruas
situadas no bairro Rubens de Abreu Izique, popularmente conhecido como “Altos do Nova Marília”,
uma vez que as vias do referido bairro estão intransitáveis, causando transtornos aos munícipes
que ali residem e aos motoristas que por ali trafegam. Assim, solicitamos informar se ainda se
encontra vigente o Termo de Ajustamento de Conduta – TAC, especificando os termos pactuados e
prazos desse acordo, ou quem deverá reparar tais serviços e danos aos morados do bairro.

50) REQUERIMENTO Nº 1000/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal - Daniel Alonso, que através do setor competente, informe da
possibilidade de nos encaminhar o cronograma da substituição da iluminação pública prevista para
o município, por bairro a bairro; haja vista que a população tem solicitado tais serviços e não
sabemos informar o prazo de troca de cada bairro, em específico. Sabemos que o prazo total para
a substituição que nos foi informado é de 24 meses.
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51) REQUERIMENTO Nº 1019/2021 - Júnior Moraes
– Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar a Secretaria Municipal de
Obras Públicas e a CODEMAR - Companhia de Desenvolvimento de Marília, informar a esta Casa
de leis a viabilidade de se envidar esforços para proceder ao recapeamento necessário na Avenida
João Barcelon, localizada no Bairro Parque Residencial Santa Gertrudes; haja vista tratar-se de
antiga reivindicação da população que reside e faz uso da via, que se encontra com inúmeros
buracos ao longo de sua extensão, causando inúmeros riscos tanto para os pedestres quanto para
os veículos que trafegam pela referida via.

52) REQUERIMENTO Nº 1012/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal - Daniel Alonso, após estabelecer contatos com o setor
competente, informar da possibilidade de construir uma ponte de acesso ao distrito de Rosália mais
especificamente no trajeto das fazendas Primavera, Esperança e Maldonado; haja vista que
moradores da região tem dificuldades de acesso ao distrito e demais locais circunvizinhos, uma vez
que a ponte, até então existente, encontra-se quebrada e intransitável.

53) REQUERIMENTO Nº 1052/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso juntamente com a Secretaria municipal da Saúde
informarem quais a providências jurídicas e administrativas foram adotadas em relação ao
descumprimento da legislação vigente pelas empresas concessionárias do transporte público em
Marília, encaminhando a esta Casa cópia de todos os expedientes de cobrança de providências e
de responsabilização das mesmas pelas infrações contra saúde pública no transporte de
passageiros de forma totalmente contrária as normas e recomendações sanitárias vigentes, com
redução de linhas, número de veículos insuficientes, ausência de higienização permanente, em
flagrantes públicos e diários de aglomerações, expondo milhares de cidadãos a contaminação pelo
Coronavírus.

54) REQUERIMENTO Nº 1067/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito de Marília – Sr. Daniel Alonso, informar da possibilidade de após o
desenvolvimento de estudos, proceder à alteração no ‘Código de Administração do município’,
permitindo que férias e licença-prêmio em descanso sejam transformadas em banco de horas, haja
vista que o servidor público municipal não tem direito a licença para estudos e/ou capacitação
profissional ou docente.

55) REQUERIMENTO Nº 1014/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal informar da possibilidade de se encaminhar ao setor competente
a realização de estudos para se instalar câmeras de vídeo monitoramento nas estradas rurais
(entradas e saídas dos distritos); além de ultimar esforços quanto ao patrulhamento ostensivo e
preventivo da Polícia Militar, haja vista o aumento das ocorrências de roubos e furto de gado e de
maquinários e equipamentos. Em casos de assaltos, acidentes e imprudências graves, as imagens
gravadas podem ser repassadas normalmente às autoridades policiais, agilizando investigações.

56) REQUERIMENTO Nº 1068/2021 - Marcos Custódio
Solicitando ao Diretor-Presidente da EMDURB - Empresa Municipal de Mobilidade Urbana de
Marília, informar a esta Casa da possibilidade de se realizarem estudos que viabilizem a
implantação de um ‘semáforo’, necessário na Rua Hermes da Fonseca, no cruzamento com Rua
Alvorada; haja vista o fluxo intenso de veículos que por ali trafegam em alta velocidade, dificultando
muito o ingresso dos veículos na mencionada via, além de colocar em risco a segurança de
pedestres neste cruzamento.

57) REQUERIMENTO Nº 1086/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Sr. Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Secretário Municipal da
Fazenda – Sr. Levi Gomes Oliveira, informarem da possibilidade de redução de 50% da alíquota do
ITBI pelo período de 90 dias em nosso município; tendo em vista que o objetivo desta medida visa
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regularizar os contratos de compra e venda de imóveis que ainda não foram devidamente
registrados nos respectivos cartórios.

58) REQUERIMENTO Nº 1088/2021 - Marcos Rezende
Moção de apoio a APAMPESP – Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público
do Estado de São Paulo que buscam aprovação do Projeto de Decreto Legislativo 22/2020, de
autoria do Deputado Estadual Carlos Gianazzi e que tramita na ALESP - Assembleia Legislativa do
Estado de São Paulo, tendo como ementa: “Susta os efeitos do Decreto nº 65.021, de 19 de junho
de 2020, que dispõe sobre a declaração de déficit atuarial do Regime Próprio de Previdência do
Estado e dá providências correlatas”.

59) REQUERIMENTO Nº 1087/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, reiterando os requerimentos 508/19 e
1765/19, informar através do setor competente, se existem estudos para realizar as obras de
interligação das Ruas Olga Rosa da Costa e Silva e Romildo Marconato; que dão acesso aos
bairros Núcleo Habitacional Nova Marília III e IV, na Zona Sul de Marília; haja vista que, trata-se de
uma reivindicação antiga, sendo que até o presente momento, tais obras não foram executadas,
causando a insatisfação dos moradores que ali residem.

60) REQUERIMENTO Nº 1079/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito municipal - Daniel Alonso, de forma reiterada, que após consultar a
Secretaria municipal da Saúde, encaminhe a esta Casa no prazo regimental de 15 dias, as
informações que se pedem sobre o ‘Comitê Municipal de Enfrentamento do Covid 19’, conforme
segue: a) Relação dos membros titulares e suplentes que compõem o comitê; b) Cronograma das
reuniões realizadas com relação dos respectivos participantes; c) Relação dos profissionais que
compõem a comissão de saúde/científica do comitê; d) Cópia das atas produzidas nas reuniões
com as respectivas deliberações e ações propostas. Ainda, solicito que tais informações
contemplem o período compreendido desde sua implantação aos dias atuais, para que possam ser
conhecidos os objetivos técnico-operacionais e sua efetividade.

61) REQUERIMENTO Nº 1078/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso por meio da Secretaria Municipal da Saúde informar a esta
Casa sobre a possibilidade de incluir os profissionais ‘motoristas de aplicativos, taxistas, motoboys
e entregadores em geral, como grupo prioritário na vacinação contra Covid19.; haja vista que estes
profissionais estão na linha de frente de atuação neste período de combate à pandemia. Importante
destacar que tais trabalhadores atendem à população, a qual cumpre o isolamento social,
realizando entregas (inclusive de farmácias), fazendo compras, pagando contas e se expondo ao
perigo da infecção do covid19. Infere-se, portanto, que estes profissionais mereçam o
reconhecimento do poder público pelo serviço prestado durante a pandemia, além de estarem
expostos ao risco da contaminação diuturnamente no seu cotidiano laboral, sendo essencial e
urgente a imunização deste público supracitado.

62) REQUERIMENTO Nº 1069/2021 - Marcos Custódio
Solicitando à EMDURB - após contatos com o setor competente, informar sobre a possibilidade de
se providenciar, com máxima urgência, a construção de um ‘Redutor de Velocidade’, o que for
apropriado para o local, na Rua Aparecida Rodrigues Castelli proximo ao número 169, Bairro Altos
Palmital; haja vista que, os veículos têm transitado por ali em alta velocidade, e não há sequer a
existência de dispositivos que indiquem aos condutores para reduzirem a velocidade. Desta forma,
os munícipes residentes no local sofrem diariamente com seus filhos que necessitam ir e vir das
escolas e também os idosos que encontram grande perigo por aquelas ruas com os carros em alta
velocidade.

63) REQUERIMENTO Nº 1072/2021 - Dr. Elio Ajeka
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Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, ultimar esforços juntamente com a Polícia Militar
para que seja realizada fiscalização na Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves; haja vista
que está ocorrendo muita reclamação sobre os ‘flanelinhas’ (guardadores de carros), por estarem
extorquindo dinheiro e intimidando quem estaciona na região. Além disso, já ocorreram diversos
relatos de pessoas que trabalham nos comércios próximos, da ocorrência de brigas por “território” o
que vem causando transtornos aos munícipes.

64) REQUERIMENTO Nº 1055/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal – Daniel Alonso, obedecidas às formalidades regimentais
e ouvido o Colendo Plenário após contatos com o setor competente da Municipalidade, se digne a
encaminhar levantamento dos valores arrecadados com o Programa de Anistia municipal de
tributos vencidos até 31/12/2020, ocorrido até a data de 30 de Março de 2021, descriminado com
IPTU, DAEM, e outros tributos arrecadados. Como também, enviar demonstrativo de débitos de
tributos imobiliários – IPTU, Imposto de Transmissão de Bens Imóveis (ITBI), Taxas de Lixo e
Sinistro e Contribuição de Melhoria: Código cartográfico ou endereço do imóvel presente no carnê.

65) REQUERIMENTO Nº 1059/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito municipal - Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com a Secretaria
competente, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de proceder à implantação de uma
‘ACADEMIA AO AR LIVRE’, que se faz necessária na praça localizada na localizada Avenida
Denise Therezinha Bonato Licatti, no bairro Jardim Florença; haja vista que, tal benfeitoria será de
grande valia aos moradores, de forma que possam desfrutar deste equipamento público
promovendo a melhoria na qualidade de vida, principalmente dos idosos e das crianças dos bairros
ali adjacentes. Buscando atender às inúmeras reivindicações de moradores.

66) REQUERIMENTO Nº 1073/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso e ao Diretor Presidente da
Codemar - Sr. Claudirlei Santiago Domingues (Tatá), que realize os reparos na camada asfáltica da
Rua 24 de Dezembro, no trecho que compreende o quarteirão entre as Ruas Dom Pedro II e a
Nove de julho , no Bairro Centro; haja vista o afundamento do piso asfáltico no local, provocando
solavancos nos veículos que por ali trafegam, favorecendo o risco de acidentes e grandes
transtornos aos motoristas..

67) REQUERIMENTO Nº 1080/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso juntamente com o
Secretário municipal da Educação – Sr. Helter Rogério Bochi, informarem a esta Casa sobre a
possibilidade de que seja instituída ‘Política Municipal de Educação Ambiental nas Escolas de
ensino básico’ do Município. Temos por finalidade promover a Educação Ambiental nos níveis de
ensino básico e a conscientização pública para a preservação do Meio Ambiente, instituindo, a
Política Municipal de Educação Ambiental eficaz, de forma a ser introduzida nas bases
educacionais e culturais do Município de Marília; seguindo o trabalho cooperativo do Programa
Educacional de Resistência às Drogas (PROERD), também o Programa de Educação Ambiental
(PROGEA), ambos da Polícia Militar, que objetiva estimular os alunos a serem competentes e
hábeis para a adoção de comportamentos socioambientais que visem contribuir para a
sustentabilidade e qualidade de vida.

Marcos Rezende
Presidente
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